

品猴魁茶香 享徽州春光

第五届太平猴魁非遗文化节本周日启动

星报讯(记者 吴善良) 又是一年采茶季,桃源茶谷正飘香。第五届太平猴魁非遗文化节将于4月12日在黄山市黄山区六百里桃源基地启动。据了解,活动当天,来访宾客不仅可以观看茶祖祭祀等非遗项目,还可以前往六百里桃源野茶谷采茶品茗,并可享受空前优惠。

仙女下凡采茶忙,仙风道骨话茶香……活动当天,除了太平猴魁茶祖祭祀活动以及现场非遗大师收徒等环节外,还开设“茶趣打卡点”。七位美女模特装扮成七仙女的形象,漫步茶林小径,再现别具韵味的徽州风景线。

另外,此次活动还将邀请仙风道骨的长者进行现场讲解。通过茶道讲解并直播,让游客学习相关礼法,体会品茗之乐。

活动当天还将设置两个会场。主会场设在六百里桃源基地,分会场设立农村合作社成果预展区和桃源村农产

品展销区。来访宾客不仅可以亲身体验采茶、制茶、品茶的乐趣。还可享受现场特惠购茶及农产品。

据了解,本次活动由黄山六百里猴魁茶业股份有限公司主办,黄山智慧旅游有限公司、安徽星报传媒有限公司承办,黄山旅游发展股份有限公司、黄山赛富旅游文化产业基金支持。本次活动的举办地桃源野茶谷,是六百里公司三大生产基地之一。桃源野茶谷地处黄山山麓,太平湖畔,曾被评为国家级太平猴魁标准化示范区。谷中以生态优先的原则,采用林中种茶模式,实现林茶和谐。

六百里公司生产的产品更是“地理标志产品”“安徽名牌产品”,曾先后荣获“中国国际茶叶博览会国际金奖”“中国国际农产品交易会金奖”“米兰世博会指定茶叶品牌”“世界绿茶最高金奖”“北京国际茶叶展特别金奖”等一系列荣誉。



近日,郎溪县十字镇天子门村村民刘正斌到山上摘野菜,在草丛中发现了类似猫头鹰的物种,旁边还有三只出生没多久的雏鸟。经省野生动植物保护协会副理事长黄丽华及专家研究,证实这些鸟为国家二级保护动物猴面鹰,学名“仓鸮”。 □ 曹开发

武汉来(返)肥人员均要开展核酸检测

合肥市确定14个新冠病毒核酸检测综合服务点

星报讯(记者 沈娟娟) 4月9日,合肥市疫情防控应急指挥部发布《关于调整优化武汉来(返)肥人员健康管理措施的通知》,在武汉当地未做相关检测或在本通知发布前已抵肥的武汉来(返)肥人员,于抵肥后或本通知发布起第一时间,主动前往综合服务点进行核酸检测。

根据相关要求,所有武汉来(返)肥人员在返肥前,要联系目的地社区(村)或工作单位,告知来(返)肥出行方式、抵达时间和健康状况。

所有武汉来(返)肥人员均要开展核酸检测,合肥市在全市范围内确定14个新冠病毒核酸检测综合服务点,提供核酸检测采样、送检、报告核验、健康码转码等服务。综合服务点根据检测报告结果对来(返)肥人员申领的“安康码”进行转码。持“绿码”的人员可正常在合肥通行并直接上岗,持“红码”或“黄码”的人员按照相关规定接受相应的治疗或隔离管理。

记者了解到,所有武汉来(返)肥人员,来(返)肥前7天

内,在武汉当地医疗机构或有资质的检测机构接受过新冠病毒核酸检测且检测结果呈阴性的,在抵肥后第一时间,到目的地所在县(市)区、开发区指定的新冠病毒检测综合服务点核验检测报告,可转为“安康码”绿码,直接上岗。

对于在武汉当地未做相关检测或在本通知发布前已抵肥的武汉来(返)肥人员,于抵肥后或本通知发布起第一时间,主动前往综合服务点进行核酸检测,综合服务点要根据检测结果做好后续服务和保障;在等待核酸检测结果期间,相关人员应做好居家观察。

据悉,核酸检测费用,由县(市)区、开发区财政承担。各用人单位要一律查验武汉来(返)肥人员核酸检测报告,结果为阴性的,才能正常上岗。用人单位和社区(村)要对武汉来(返)肥人员发放一份健康告知书,重点提醒抵肥后14天内除上下班外,不得外出,不得组织、参与聚餐或聚会活动;提醒关注健康状况,开展健康状况问询;提醒每日在“安康码”上申报健康状况。

就诊一码通行,告别办卡时代

星报讯(王慧娟 戴睿 记者 马冰璐) 预约挂号不用再排队办卡,来到医院后凭自己的手机就可以顺利完成入院就诊的所有流程。昨日,记者获悉,安医大二附院正式接入“健康合肥”服务平台上线电子健康卡。成为我省首家同时接入合肥市电子健康卡和安徽省电子健康卡平台的省级医院。

据了解,市民通过“健康合肥”微信公众号、小程序、支付宝生活号及APP等多种途径均可完成合肥市电子健康卡的领取,通过安医大二附院互联网医院和医院官方微信小程序,即可领取到安徽省电子健康卡。

皖企携手钟南山院士团队共建腕部智能可穿戴联合实验室

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,位于合肥市高新区的企业华米科技与钟南山院士领衔的广州呼吸健康研究院/国家呼吸系统疾病临床医学研究中心、广东省南山医药创新研究院正式签署了合作框架协议。

三方将基于华米科技腕部可穿戴技术及人工智能算法的积累,利用国家呼吸系统疾病临床医学研究中心呼吸健康大数据平台,联合开展“新冠肺炎出院后随访及康复管理”项目,对意愿参与该项目的患者进行运动、睡眠、心率及康复预后等方面的综合管理。

巢湖供电: 高效抢修显担当

疫情期间,国网巢湖市供电公司员工坚持有“报”必“修”,全天候不间断奔忙于城区大街小巷,为客户及时排除用电故障。客户抢修班班长刘申、王世文急客户之所急,高效抢修显担当,受到客户电话表扬。炯炯供电所对线路专变用户上门开展“问电”服务,并为线路上的企业用户进行义务消缺,做到“一停多用”,助力企业复工复产。 □ 邱军柱 李晓娟

马鞍山一男子无证驾驶20年

4月3日,马鞍山交警楚江大队民警在牛渚路万家花园路段开展夜查时,查获了一名无证驾驶的驾驶员。因考科目三一直考不过,万某一气之下干脆不考了。于是,他抱着侥幸心理,每天早上出门早,晚上回来迟,一开就是20年。民警依法对驾驶人开具了交通违法行为通知书,并对驾驶人进行了批评教育。 □ 胡志斌 张发平

马鞍山经开区吹响违建专项治理“冲锋号”

4月3日,马鞍山经开区对违法建设专项治理攻坚行动进行再部署、再动员、再落实,全面吹响了违建专项治理“冲锋号”。按照全市部署要求,马鞍山经开

区通过成立行动专班,倒排工作计划,通过“地毯式”摸排,截至目前,共排查、上报、认定违法建设155起2800平方米,共拆除违法建设21起573平方米。

□ 张发平 刘挺 王善军

争当文明祭祀“三员”

清明期间,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区充分发挥党员先锋模范作用,争当“承诺员”“宣传员”“践诺员”,向居民发放“文明祭祀倡议书”,通过微信群、朋友圈、QQ群宣传移风易俗、文明祭祀,做到了不扎堆祭祀、不烧纸钱、不放鞭炮,度过了一个文明祥和的绿色清明。 □ 阮丽娟

文明清明 同心抗疫

清明节期间,合肥市包河区同安街道王大郢社区城管在做好抗疫工作的同时,积极与街道城管联合对辖区内的各个路段进行巡查。巡查中,队员们对群众在路口利用“烧冥纸”方式进行祭扫进行宣传引导,教育居民“烟熏火燎”的传统祭扫方式既不合时宜,又污染环境;并向他们宣传疫情期间网络云祭扫的方法,表达对先人的追思之情。据了解,社区工作者通过帮助居民开展“云祭扫”,在小区树立清明祭祀新风尚。 □ 梁东琴

涉案一亿余元,逃犯景区被抓

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从池州警方获悉,自“守护平安—2020春雷行动”开展以来,池州市九华山风景区公安局九华派出所扎实开展严打违法犯罪行动,于4月5日晚成功抓获1名省外网上逃犯。

当日20时许,九华派出所民警得到线索,一名网上逃犯苏某某在九华山某酒店现身。九华派出所立即制定抓捕方案,第一时间赶往现场采取抓捕行动,成功将苏某某抓获。经查,苏某某,河北磁县人,因涉嫌与他人共同收购某线上理财平台后向社会不特定公众进行集资诈骗,涉案金额达1亿余元,被上海市公安局浦东分局列为网上在逃人员。

醉美淮河水文康养项目 落户焦岗湖

星报讯(徐瑞成 刘银昌 记者 吴传贤) 4月8日,安徽醉美淮河水文康养项目落户淮南市毛集实验区焦岗湖影视城。

安徽醉美淮河水文康养项目由中冶建工集团、中文宣三百文化产业集团、中虹创新实业有限公司投资52.3亿元兴建,致力于打造文化旅游健康标杆型国内品牌项目。该项目规划用地7355亩左右,是集生态、农业、旅游、健康、文化、教育为一体的全新型多业态综合性文化旅游健康产业示范项目。

地
市
传
真